

Nov. 12. 1855 - ^{K573/}963.

Kezdes barison! Kaptam szép versekkel kezűdö
leveleket s elragadtatásomban az egész fahuzal
még Hawaii Dévénak is megmutattam; ő azt egy
kis nem-örsemit, egy kis sajátságos horra, egy ki-
csit neheretli rajza - látross! (Remélem: megparis-
satosd magad az 1872 construction hivélyarésisaiol.) én
perdy megmagyarosván netis egészen el volt ragadtas-
va, s kér tadd bele Toldi 3^{ik} részébe, az az a de-
széba. (Remélem, s misiother már, hogy a deszékön
szeláth olyan helyen hiva Péter was beszedes.)

Igen önülöt rajza édes Jánoskám! hogy mit sem dol-
gorol; minék is enálál meg engemet? én eddig
az gondoltam: hogy te lopsad el az én geniustomas
s vitéd kövöre; s ime most te vádally engem lo-
pásnal; itt jines ott jines! utolyára majd meg
lásd kisül, hogy: $0 - 0 = 0$. Hanem vigasztel-
jék magunkat, Jókai néjén megmutatta a vasár-
napi újság legutóbbi kámában. (jégyerd meg: hogy nem
legutóbbi nered az a mi neredem legutóbb.) hogy iro' nem
is lehet más, az az a ki kirárolag iro', sőt egyenesen
poéta emlis; így kámamut arai - ugrmond - a 1872
poeta-ügyvedel; poeta-doctor; poeta-tanítól (éke Jandó)
poeta papól (éke Viska!) Szara van a lettemet, az
egyes helyen el: a 1872 poeta-perdelytöl! Igen jó

volna, ha meggyőződésai más becélt, a ki 10,000 példány
mennyiségű becélt. — A Bence albumával accarase
egy kézzel én is más se; nem küldtem be a postára,
nem is írtam hozzá küldésnek, nem is kapsam albumot!
(Pechén vegye még sem egészen józsan egy más se). Még
jobb a kézzel, — nem kell versről gondolkodni a lyttar
kamará, mi nézem (kán néred is?) igen nagy könyvem.
Vahos is hirtel valami írói-légyfussasára, vagy szába
könyves vagy más; azé hini: írói neli; na, assúl olád!
Átalában én gyűlölet minden piratnak is Dijs, melyet
erő a lapot is fraktót kevegetnek s egyre sem
írók.

Igen ömlöl: hogy a vizsgálataim tellemelnyé-
töl megmenekedél! Népelem az a komiz állapotos,
melyben az olyan ember van, kinek vizsgálator del, vein
pozában ricillani; én meg lehetősé elrepléken a pap-
ságra, de ézföld patarna sain ha Consurás tellem
adum! Mein hula istennek Jánoskán! errel is jobb
a tevéked s több írói marad Járubabánál való
crociót sajrolásán!



Hí vocem crociót: Gere baba a mamá-
jával ma Susára mentek, megfelemi az övi lá-
kozásán, míg az idő be nem fronit beunintes, mere
unian Susára csak a maidán meggen. Meglehetősen
vannak s vagyunk, csórolgát s csórolguk keves
komámappm s a ricsiter; (Lacri te! szud e mán
a cumborak?) emlissem a jó halácok a tevékből

s Geria an mondta: hun ban? Nem is tartott
an a felebarati preseshez dráza barátom! hogy te
meged a kalácsot s mindegyik bopans volt! Vágy
ges! öljöl meg csak az a malacok, melyek akkor
kellett volna megölni mitos itt voltak, de minthogy
képen felvessze magát: Sajnálunk! öljöl meg csak!
majd kényelgetek én kolbással s hurrával - levélben.
Babó Károly's ösmere s üdvözlöm; nagyon
drék hogy ő tenile köretek! Mentörösor is B. Ján-
dorn is ölelem! a verset melyet K. Lándornas rültem
a Kölyg napraiba egy-e kiadharom már? Valamin a 3
pengő is viffafierkessem a levélben fajis zebemből?

A kentesi passzát semmi sem tudt; én is olvas-
tam a újságban min te; de nem is mennét oda.

Mirloskának nem irsam aróia; ő sem is
nerem; aronban semilem snár 3 adfer) hogy miny
semmi baja! öntöl pedig hogy te is egy ösmere
meg mirlosk min én; ő valiben igen igen jó em-
ber, nem csak de geniatij ember; ha néki bat-
fandorít is; gondolt meg: hogy ő nem mai szed!
in néki barátom, nagy ööne less beane!

Uraynál nem voltam; eljött az apja, anyja
spanon! ez végen megholt) onklia, kantiya, apósa,
mamósa, pival egy igen unalmatan feijr társaság
s én issem maradtem. Nekem aróia egy hordó nyers
mudor a barrai kegyetről 50 válsó forinca! fe-
tel hogy nem fíret: si magát; ott eilek Jánosom

hol látsat mind, Tavorals sag arómar a topái
kegyelnes a leve: 60-80 pengő forint kortofáira;
egy kordó (3 alój) must éi egy putton assu 90-100-
110- pengő forints. Most is jó volna abból a
kreneni vesesből egy-e? es nyrau egri volé!

Ésület is hagynád; kedves jó feleséged
iratta már hogy viseljem gondját; kehem, erősem
kehem de elhüllem: niny alhatnam; Isten nem
is érdemelne, meggy egy foga hitöre van, a men-
nyiesi háuvárat köötre vüné a potta: ujai leker
veuni; hanem megparson míg ide jövök, jó' leh es
akkor is! — Mi mider meggyint? isten tudja, de
elmezzint! Palóri keunap volé is; fezeig igen levan
veve; nem jön velük Templeibe mider cholera volé, mon
féldeke ar ély anyjái; később el nem Debeorande, mi-
dor már sohól nem volé cholera, s araban ar anyja
meghaló - choleraiban. Igeu Sajnálom fezeig Abis!

Ludas Malysis köjöniön, míg nem olussam el,
igen jó leh egy eskée! Lacris est sanissasó sain-
crohú ei mindlense a mie hajlama módod van,
Isten tudja: minel vepi hafnát!

Jóu babái is majd kööstiön semtrassátó
Lánorohú; mert Somoly vétünk horrást adni; aréon
egy is köjöniök Tajái gyymeloiok; legyen ő he-
lyeseöl! Csak ar isten partton meg minnyagyas!
Igeu Sajnálom, de meg kell inem. Mider paraton Cantusi egy-
két a fult nedvint, hura monev volami furmányos keben
Ginyo tesset, ar ar befordiat ar áorba, má' verás freus a
lorat ipades meg tölös s befordiat a kéked; pival kellene-
ségöt volé. Véllet loconni professor. Isten álsin meg bánesed
4 nov 12. Bóó Miska